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ПЕРЕЛІК УМОВНИХ СКОРОЧЕНЬ 

 

АРМ – автоматизацiя робочого мiсця 

ВЛ – віртуальна лабораторія 

ЕОМ –  електронно-обчислювальна машина 

ІКТ – інформаційно-комунікаційні технології  

НІТН - нові інформаційні технології навчання 

ПК –  персональний комп’ютер 

ППП - пакет прикладних програм 

  

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%95%D0%BB%D0%B5%D0%BA%D1%82%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%BD%D0%B0_%D0%BE%D0%B1%D1%87%D0%B8%D1%81%D0%BB%D1%8E%D0%B2%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%88%D0%B8%D0%BD%D0%B0
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ВСТУП 
 

 

Актуальність дослідження. Одним із основних особливостей сучасної 

освіти є застосування різноманітних віртуальних інтерактивних засобів у 

процесі навчання. Повсюдне активне впровадження комп’ютерної техніки в 

усі сфери людської діяльності і в освітній процес зумовлює перехід від 

традиційних форм проведення занять до віртуальних. Актуальність полягає в 

тому, що відповідно до державних освітніх стандартів нового покоління різко 

зростає частка інтерактивного подання матеріалу з використанням 

комп’ютерних технологій. 

Одним iз прiоритетних векторiв розвитку освiти, є впровадження 

iнновацiйних технологiй до навчально-виховного процесу. 

Початок ХХІ столiття стало переходом до постiндустрiального 

суспiльства, що ґрунтується на небувалому рiвнi зростання технiчного 

прогресу, в першу чергу це набуття нових знань i технологiй, якi є 

найважливiшим чинником соцiального розвитку i визначають весь устрiй 

життя суспiльства. 

Основна перспектива впровадження нових iнформацiйних технологiй у 

методику викладання фiзики є застосування мультимедiйних можливостей 

комп’ютерiв для створення високоякiсних, естетично оздоблених навчально-

iгрових програм.  

Сьогоднi новi iнформацiйнi технологiї змiнюють все довкола нас. З 

кожним днем сучасна комп’ютерна технiка все бiльше i бiльше заповнює наше 

життя. I справдi, не можливо уявити сучасний урок без використання 

комп’ютерних засобiв навчання. Використання нових iнформацiйних 

технологiй пiд час навчання фiзики вiдкриває широкi можливостi для 

пiдвищення ефективностi навчального процесу. 

Вiртуальнi iнтерактивнi засоби навчання - це рiзноманiтнi технiчнi 

апарати i засоби, що використовуються вчителем в процесi навчання фiзики. 
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Зауважимо, що рацiональне використання цих засобiв в навчальному процесi 

вимагає вiд вчителя фiзики професiйної, психолого-педагогiчної, методичної i 

технiчної пiдготовки. 

Використання сучасного комп’ютера на уроці фізики дозволяє все більш 

раціональніше розподілити навчальний час, сприяє покращанню емоційного 

сприйняття навчального матеріалу, підвищенню його інформативності, а 

найголовніше доступності та наочності. Тiльки умiле поєднання 

комп’ютерних технологiй i традицiйних методiв викладання дадуть бажаний 

результат: високий рiвень засвоєння фундаментальних знань i усвiдомлення їх 

практичного застосування. 

Демонстрація різних фізичних процесів за допомогою комп’ютерного 

мультимедійного забезпечення набуває все більшого поширення у освітніх 

закладах різного рівня акредитації, що надає нам змогу змінити стиль 

проведених уроків, тип подання теоретичного матеріалу та його змістовне 

наповнення, дозволяє краще зрозуміти будь-який фізичний процес, побачити 

деталі, які не помітні звичайним оком. 

Таким чином, застосування віртуальних практичних інтерактивних  

засобів під час навчання фізики сприяє активній пізнавальній діяльності, 

збільшенню рівня емоційності сприймання навчального матеріалу за рахунок 

унаочнення, цікавій графіці, мультимедійному наповненню, розвиває творче 

мислення під час пошуку рішення задач з середнім та високим рівнем 

складності. 

Об'єктом дослідження є процес навчання фізики у загальноосвітній 

школі. 

Предметом дослідження є використання віртуальних практичних 

інтерактивних засобів навчання на уроках фізики. 

Загальна мета дослідження: розробити методичні основи 

використання віртуальних практичних інтерактивних засобів навчання на 

уроках фізики в основній школі при підготовці майбутнього вчителя. 
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Гіпотеза дослідження: полягає в тому, що підготовка майбутнього 

вчителя фізики до організації віртуальних практичних інтерактивних засобів 

на основі розроблених нами методичних рекомендацій сприятиме 

підвищенню рівня навчальних досягнень учнів у навчанні фізики. 

Мета і гіпотеза дослідження полягає у виявленні найбільш 

ефективних віртуальних практичних інтерактивних засобів навчання на 

уроках фізики та розробка методичної системи використання цих засобів 

навчання. 

Інформаційною та методологічною базою дослідження стали: 

наукові праці провідних вітчизняних вчених-фізиків, періодичні фахові 

видання, електронні ресурси. 

Практична цінність дослідження полягає у виявленні шляхів і методів 

застосування віртуальних інноваційних  сучасних засобів фізики для 

формування світоглядних уявлень учнів. 

Апробація і впровадження результатів дослідження здійснювалось:  у 

ході педагогічних практик (2018-2019 рр.), шляхом участі у ряді студентських 

наукових конференцій. 

Структура дипломної роботи: дипломна робота складається із вступу, 

трьох розділів, висновків, списку використаних джерел. Загальний обсяг 

роботи   58 сторінок. 

У вступі обґрунтовуємо актуальність проблеми; зазначаємо об’єкт, 

предмет; означуємо мету та завдання; окреслюємо методологічну базу, 

практичну цінність дослідження. 

У першому розділі розглянуто історичні передумови розвитку 

інформаційних засобів навчання, сутність, види і функції сучасних 

інтерактивних засобів та апаратно-програмні засоби інтерактивного 

віртуального навчання фізики. 

У другому розділі висвітлено основні завдання та вимоги до сучасного 

інтерактивного уроку, особливості ефективного використання інтерактивних 
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віртуальних засобів навчання та розкриті методичні особливості проведення 

фізичного експерименту за допомогою вітруальної лабораторії. 

У третьому розділі описується методика застосування віртуальних 

інтерактивних засобів навчання до проведення занять з фізики, а також їхні 

психолого-педагогічні аспекти. 

У висновках наведено підсумки та результати дослідження. 
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ВИСНОВКИ 
 

 

У сучасному світі професійно-технічної освіти проблема застосування 

віртуальних практичних засобів на уроках загальної фізики стає досить 

актуальним.  

Впровадження та застосування віртуальних практичних інтерактивних 

засобів в навчальний процес – це досить важлива дидактична умова 

формування особистості кожного учня. Ці засоби дозволяють вчителю 

отримати ефективний інструмент для педагогічної праці, що стає потужним 

поштовхом для реалізацію її функцій. Вони дозволяють підготувати учнів до 

майбутнього навчання у вищих навчальних закладах, сформувати у них високі 

професійні якості. За допомогою активізації інтересу до навчання, одержати 

необхідну професійну підготовку. 

Як було уже сказано, що під час процесу навчання для учнів вагому роль 

відіграє інтерес до пізнавальної активності, вміння вчителя скерувати його в 

правильному руслі. Використовуючи різноманітні віртуальні інтерактивні 

завданнями, учень набуває нових навичок та здібностей творчого характеру в 

процесі їхнього розв’язання. Сьогодні з великою швидкістю розвиваються 

комп’ютерні технології навчання, тому відшукати і підібрати потрібні 

завдання, які розробляються з використанням інтерактивних технологій, за 

допомогою навчальних чи довідково-пошукових систем не складає ніяких 

труднощів. 

Виконання завдань такого типу сприяє вдосконаленню навчально-

виховного процесу в навчальних закладах, якісній організації навчального 

процесу та формуванню високих морально-вольових та особистісних якостей 

учнів. 

Сьогодні персональний комп’ютер (ПК) разом із сучасним набором 

певних педагогічних програмних засобів у руках вчителя набуває великого 

значення для проведення уроку, стає ефективним методом навчання учнів.  
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Використовуючи у процесі навчання віртуальну лабораторію, як один із 

засобів віртуального навчання, для учня надається можливість продивитися 

матеріал самостійно в позаурочний час. Це показує те, що робота буде 

виконуватися без контролю вчителя, а за допомогою ПК, який точно вкаже на 

всі допущені помилки при виконанні лабораторної роботи або при розв’язанні 

практичних фізичних задач. Заготовлені заздалегідь демонстрації допоможуть 

ученеві представити протікання фізичного процесу. Такий крок допоможе та 

підштовхне в розумінні та сприйманні матеріалу. 

Таким чином, застосування віртуальних програмних засобів під час 

навчання сприяє активній пізнавальній діяльності, збільшенню рівня 

емоційності сприймання навчального матеріалу за рахунок яскравих 

наочностей, цікавій графіці, мультимедійному наповненню, розвиває творче 

мислення під час пошуку рішення задач з середнім та високим рівнем 

складності [36]. 

Отже можна зробити висновок, що використання та розвиток 

інтерактивних практичних віртуальних засобів в умовах інформаційного 

суспільства має велике значення для підвищення ефективності навчально--

виховного процесу в сучасній школі. Однак цей підхід висуває нові вимоги до 

підготовки вчителя, ставить перед ним нові проблеми, змушує освоювати нову 

техніку й створювати нові методики викладання, засновані на використанні 

сучасних інформаційних технологій.  
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